



В Кунгурском районе юноша подозревается в краже из дачного дома жителя краевого центра

В Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в отношении 16-летнего жителя села Троельга Кунгурского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Предварительным следствием установлено, что в ноябре 2017 года в деревне Юмыш Кунгурского района юноша незаконно проник в дачный дом жителя города Перми, откуда похитил бытовую технику. В ходе расследования часть похищенного имущества обнаружена и изъята.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и документальную фиксацию доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1194441>